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1. Ykaxure NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHALIEXHT 3HAUEHHE BHIDAXKEHHS

WEES
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2. Ykaxure sHauenue sbipaxenns (logy 18 + log, 4 — log, 9) - 7log7loes 7,
1) 7 2) 8 3) 1 4) 2
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4. Ykaxkure BhIpaXKeHHe, 3HaUeHHe KOTOPOro paBHO 144.

1) o553 logs 8+2logs 3 2) 2521085 2+1 logs 27
3) 25%85 3+1 - 4) 2521085 2

6. HsBectHo, yT0 Ig2 = a, Ig7 = b. Haitaure logg 9,8.
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8. IMponorapudMupyiiTe MO OCHOBAHHIO 5 Bripaxcenne 125v/5a - b : V/c2.

1) 3,5+ %logsa-k-logs - §log5c

2) 3,5 + logga + logg b — -g—logs @

3) 3 + logs(5a) + logg b — logg c

. 4) 3+ logs(5ab) + 2 logs ¢




